
   
   
   

 
 
   

 
 

Λαμία, 21 Ιουνίου 2023 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο νέος εκθεσιακός θεσμός ”Lamia Expo Central Greece Trade Event” 
κέρδισε την εμπιστοσύνη εκθετών, επισκεπτών και πολιτών  

Το νέο εμπορικό γεγονός της Κεντρικής Ελλάδας ”Lamia Expo Central 
Greece Trade Event” είναι πλέον θεσμός  και περνά στην ιστορία ως η πιο 
αξιόπιστη, δυναμική, άρτια, ολοκληρωμένη και άκρως επαγγελματική 
διοργάνωση, που έχει μέχρι τώρα πραγματοποιηθεί στο εκθεσιακό κέντρο της 
Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας!  

 
Το ”Lamia Expo Central Greece Trade Event” αποτελεί την 1η διοργάνωση 

του ΦΟΡΕΑ ΠΕΛ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. ΟΤΑ και υλοποιήθηκε με την ουσιαστική κι 
έμπρακτη συνεργασία των μετόχων του φορέα, δηλαδή της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας, του Δήμου Λαμιέων, και του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, η συνέργεια των 
οποίων έδωσε τη δυνατότητα στον φορέα να λειτουργήσει και να ενεργοποιήσει 
τη δυναμική αυτή επανεκκίνηση του εκθεσιακού θεσμού στην ΠΕΛ. 

 
  Σε αυτό το νέο εγχείρημα, σημαντική ήταν και η ενεργός στήριξη της ΔΕΘ 
-HELEXPO  που με την τεχνογνωσία, την εμπειρία στη διοργάνωση εκθέσεων  και 
την δυναμική της, συνέβαλε τα μέγιστα στην υλοποίηση του οράματος τόσο των 
μετόχων όσο και του Δ.Σ. του Φορέα. 

Πιο συγκεκριμένα, από 14 έως 18 Ιουνίου, η Lamia Expo ’23 αποτέλεσε το 
σημείο αναφοράς  και δικτύωσης  του επιχειρηματικού κόσμου τόσο της Λαμίας 
(ως πόλη φιλοξενίας του event), όσο και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, 
καθώς και ολόκληρης της χώρας  με 221 εκθέτες, αποκτώντας ταυτόχρονα και 
διεθνή χαρακτήρα με τη συμμετοχή 3 πρεσβειών με αντιπροσωπεία 
επιχειρήσεων. 

 
Στην έκθεση παρουσιάστηκαν συμμετοχές  από τον πρωτογενή τομέα, 

ενέργεια, κατοικία, εμπόριο, αυτοκινητοβιομηχανία, υπηρεσίες, τεχνολογίες, 
μεταποίηση, αγροδιατροφή, τουρισμό, βιομηχανία, εξοπλισμό, λιανική κ.ά.  



   

                                                                                                                                                    

Οι παράλληλες δράσεις – ημερίδες κι εκδηλώσεις, έδωσαν το δικό τους 
χαρακτήρα στην έκθεση εμπλουτίζοντας έτσι τη θεματολογία και το περιεχόμενό 
της . 

Υλοποιήθηκαν 11 ενημερωτικές ημερίδες σε θέματα: ξενοδοχειακού 
τουρισμού, ανάπτυξης των πόλεων, χρηματοδοτικών εργαλείων και 
επιχειρηματικότητας, αγροτικά θέματα με έμφαση στη ΝΕΑ ΚΑΠ, την ελιά και την 
αγροδιατροφή καθώς και θέματα  ενέργειας & πράσινης ανάπτυξης, logistics αλλά 
και θέματα κυβερνοασφάλειας.  

Σημαντική ήταν και η πρωτοβουλία των επιμελητηρίων της Στερεάς 
Ελλάδας που διοργάνωσαν ανοιχτή συζήτηση για το επιχειρείν και τα 
χρηματοδοτικά εργαλεία καθώς και της Ι.Μ. Φθιώτιδας, που οργάνωσε πάνελ για 
τις άυλες αξίες και τα πολιτιστικά αγαθά έχοντας ως ομιλητές σημαίνουσες 
προσωπικότητες. 

Η παράλληλη δράση για την εργασία και την απασχόληση επιβεβαίωσε 
εμπράκτως το ενδιαφέρον της διοργάνωσης και των μετόχων στην ενίσχυση της 
απασχόλησης και το ενδιαφέρον τους για την νέα γενιά.   

Τέλος, η παράλληλη δράση για τα χόμπι και η θεματική έκθεση PEL ART με 
αναφορά στην τέχνη καθώς και οι δύο μεγάλες συναυλίες με Δήμο Αναστασιάδη 
και Γλυκερία, έδωσαν ιδιαίτερο χρώμα και παλμό στην μεγάλη αυτή γιορτή του 
εμπορίου συνδέοντας περίτεχνα  τον εμπορικό χαρακτήρα της έκθεσης με την 
έκφραση, τον πολιτισμό και την  ψυχαγωγία των επισκεπτών. 

35.000 χιλιάδες επισκέπτες περιηγήθηκαν στα περίπτερα, που οι εκθέτες 
επιμελήθηκαν με προσοχή κι επαγγελματισμό, ξεπερνώντας κάθε προσδοκία και 

φέρνοντας στη μνήμη τις ένδοξες στιγμές λειτουργίας της Πανελλήνιας Έκθεσης 
Λαμίας «επιβεβαιώνοντας» έτσι την ανάγκη του κόσμου για σημαντικά γεγονότα 

στον ιστορικό και όμορφο χώρο της Π.Ε.Λ. 
 

Αυτή ακριβώς τη δυναμική που δημιούργησε η «Lamia Expo ’23» σκοπεύει 
να ενισχύσει και να εδραιώσει το εγκεκριμένο master plan, μέσα από το οποίο θα 

υλοποιηθεί η τεράστια επένδυση των 47.000.000 € με στόχο την ολοκληρωμένη 
και συνολική αξιοποίηση του χώρου της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, επένδυση 

η οποία θα αλλάξει ριζικά τα αναπτυξιακά και οικονομικά δεδομένα. Ένα έργο που 



   

                                                                                                                                                    

θα αποτελεί σύμβολο για την περιοχή και τοπόσημο για τη Στερεά Ελλάδα. Ένα 
έργο που  θα δημιουργήσει νέες εγκαταστάσεις, σύγχρονες και λειτουργικές, 

συνδυάζοντας την καινοτομία με τις εκθέσεις και συγχρόνως δημιουργώντας και 
ένα τεράστιο πάρκο που έχει ανάγκη η πόλη. 
 
Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός δήλωσε: «Τολμήσαμε το 2022 
και κάναμε το πρώτο βήμα για την αναγέννηση της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας. Φέτος, 
κάναμε το αναγκαίο “άλμα πιο γρήγορο από τη φθορά” και συνεργαστήκαμε ακόμη 
περισσότεροι για τη “Lamia Expo Central Greece Trade Event”, που ολοκληρώθηκε με 
τεράστια επιτυχία! 
Συνεργαστήκαμε με τους καλύτερους, αλλά η δύναμή μας ήταν οι χιλιάδες επισκέπτες 
της έκθεσης τους οποίους ευχαριστούμε θερμά. Εσείς είστε η δύναμη της έκθεσης και ο 
λόγος που έγιναν όλα. Η δεύτερη δύναμή μας ήταν και παραμένουν οι εκθέτες μας, οι 
οποίοι επενδύουν δίπλα μας. 
Η τρίτη δύναμη αυτής της προσπάθειας ήταν η δημιουργική συνεργασία! Περιφέρεια 
Στερεάς Ελλάδας - Δήμος Λαμιέων - Επιμελητήριο Φθιώτιδας και όλες οι παραγωγικές 
δυνάμεις αυτού του τόπου, δουλέψαμε άοκνα για να αποκτήσει ξανά ο θεσμός της ΠΕΛ, 
την παλιά του αίγλη και ακόμη περισσότερη! 
Ευχαριστούμε από καρδιάς, όλους εσάς που ανταποκριθήκατε στο κάλεσμά μας και 
γίνατε σύμμαχοί μας και συμμέτοχοι σε μια ιστορική προσπάθεια, για το πιο τολμηρό 
αναπτυξιακό άλμα της Στερεάς Ελλάδας!» 

Ο Δήμαρχος Λαμιέων Θύμιος Καραΐσκος δήλωσε: «Η καρδιά της 

επιχειρηματικότητας και της ανάπτυξης χτύπησε για ακόμη μία φορά στην πόλη μας με 
τη διεξαγωγή της “Lamia Expo Central Greece Trade Event”, δίνοντας νέα δυναμική στην 
οικονομική ζωή της Λαμίας και της Στερεάς Ελλάδας.  
Μια πολυκλαδική έκθεση που κέρδισε το «στοίχημα», βάζοντας στέρεες βάσεις για την 
υλοποίηση του οραματικού πλάνου της επαναλειτουργίας του αναπτυξιακού θεσμού της 
Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας.  
Μέσα από τη λειτουργία της Lamia Expo 2023, τους επισκέπτες, τους εκθέτες, τις 
παράλληλες δράσεις με ποικιλία ημερίδων, θεματικών και συνεδριακών ενοτήτων, 



   

                                                                                                                                                    

επιβεβαιώνεται για άλλη μια φορά η σημασία της Λαμίας στην ανάπτυξη της Στερεάς 
Ελλάδας και οι προοπτικές της ισχυρής ανάπτυξης της περιοχής που έχουν δημιουργηθεί 
τα τελευταία χρόνια.  
Θέλω από καρδιάς να ευχαριστήσω όλους όσοι συνέβαλαν και συμμετείχαν στην 
επιτυχημένη διεξαγωγή της Lamia Expo 2023, αγκαλιάζοντας από την πρώτη στιγμή την 
κοινή προσπάθεια του Δήμου Λαμιέων, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του 
Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και του Φορέα «ΠΕΛ Αναπτυξιακή Α.Ε ΟΤΑ» για την 
ενσάρκωση του μακρόπνοου αλλά απόλυτα υλοποιήσιμου σχεδίου μας για την 
Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας». 
 
Ακολούθως ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας Θανάσης Κυρίτσης 
δήλωσε: 

“…Κερδίσαμε το στοίχημα της επανεκκίνησης της Π.Ε.Λ. - Σας ευχαριστούμε! 

Η LAMIA EXPO 2023 ανήκει πλέον στην ιστορία και εμείς αισθανόμαστε την ανάγκη να 
ευχαριστήσουμε όλους εσάς που στηρίξατε το εγχείρημα. 

H «καρδιά» της επιχειρηματικότητας «ξαναχτύπησε» στις εγκαταστάσεις της 
Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας. Εκθέτες από την Κεντρική Ελλάδα & όχι μόνο ,έδωσαν 
δυναμικό παρών και εντυπωσίασαν με τη συμμετοχή τους στην έκθεση. 

Έχοντας μία εξαιρετική παρουσία, ανέδειξαν τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους και 
συνέβαλαν καθοριστικά στην επίτευξη του στόχου, που είναι η εξωστρέφεια, η προβολή 
των πλεονεκτημάτων του τόπου μας και η ουσιαστική ενίσχυση του επιχειρείν. 

Ευχαριστούμε θερμά όσους στήριξαν αυτή την προσπάθεια, τους συνδιοργανωτές, 
υποστηρικτές & χορηγούς, το έμψυχο δυναμικό που βοήθησαν να στηθεί η έκθεση γιατί 
χωρίς αυτούς τίποτα δεν θα ήταν εφικτό να υλοποιηθεί, όλους τους συμμετέχοντες 
εκθέτες που αποτέλεσαν την «ψυχή» της LAMIA EXPO 2023, κυρίως όμως ευχαριστούμε 
τους χιλιάδες επισκέπτες, που αγκάλιασαν το θεσμό και έδωσαν τη δική τους ψήφο 
εμπιστοσύνης!” 

 

Ο Πρόεδρος του ΦΟΡΕΑ ΠΕΛ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΕ ΟΤΑ Λεωνίδας Κωστόπουλος 
δήλωσε: “Πετύχαμε το στοίχημα επανεκκίνησης του εκθεσιακού θεσμού στην 
ΠΕΛ μέσα από μια άρτια και άκρως επιτυχημένη διοργάνωση… συνεχίζουμε 
ακόμη πιο δυναμικά !  



   

                                                                                                                                                    

H επανένταξη της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας στον εκθεσιακό χάρτη της χώρας 
επετεύχθη με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και τις καλύτερες προϋποθέσεις για να 
βαδίσουμε με όραμα στο μέλλον. 

Το νέο εμπορικό γεγονός της Κεντρικής Ελλάδας “Lamia Expo Central Greece 
Trade Event” ολοκληρώθηκε με επιτυχία με την καθοριστική συμβολή και άριστη 
συνεργασία μεταξύ των μετόχων του φορέα, του Δ.Σ. του φορέα , των εργαζομένων του  
και βέβαια με τον κομβικό ρόλο που είχε η ΔΕΘ – HELEXPO σε επίπεδο υποστήριξης και 
προσφοράς τεχνογνωσίας,  ώστε να μπορούμε σήμερα να μιλάμε για μια έκθεση που 
μπορεί να αποτελέσει τον πνεύμονα της αναπτυξιακής πορείας τόσο της Λαμίας και της 
Στερεάς Ελλάδας αλλά και ολόκληρης της χώρας και με πυξίδα το διεθνή της 
προσανατολισμό.  

Θέλω να ευχαριστήσω θερμά όλους όσους πίστεψαν και στάθηκαν δίπλα μας , 
ώστε να φέρουμε εις πέρας αυτή την τιτάνια προσπάθεια, που εξαρχής βασικός μας 
γνώμονας ήταν η στήριξη και ώθηση της τοπικής επιχειρηματικότητας και καινοτομίας, η 
δημιουργία διεξόδου της τοπικής ανάπτυξης και οικονομίας καθώς και η ενίσχυση της 
κοινωνικής συνοχής και εξωστρέφειας ,μέσα από τη δημιουργία πολλαπλών πολιτιστικών 
δράσεων.    

Τέλος, θα ήθελα να ευχαριστήσω από καρδιάς όλους τους εκθέτες, τους 
χορηγούς, τους φορείς που έδωσαν την αιγίδα τους, την Ι.Μ. Φθιώτιδας που στήριξε 
πολυπλεύρως το θεσμό καθώς και τα μέσα μαζικής ενημέρωσης που αγκάλιασαν αυτή τη 
συλλογική προσπάθεια για το καλό του τόπου , μα πάνω από όλα οφείλω ένα μεγάλο 
ευχαριστώ στους χιλιάδες επισκέπτες που έπαιξαν καθοριστικό ρόλο και αποτέλεσαν 
πηγή δύναμης κι έμπνευσης, ώστε να συνεχίσουμε ακόμη πιο δυναμικά στο μέλλον με 
στόχο την καθιέρωση ενός σύγχρονου εκθεσιακού θεσμού στο κέντρο της Ελλάδας.”  
 
 
 


